

第一時段：歡迎你來 (15分鐘)

以簡單、輕鬆、活潑的遊戲，帶領組員熱烈參與，使大家的心思意念，離開繁忙、疲憊，並預備心來歸向神。

第二時段：敬拜讚美 (20分鐘)

以事先預備好的詩歌，帶領大家來到主的寶座前敬拜祂、瞻仰神的榮面、帶下神的榮耀同在。在敬拜裡，小組長帶領大家同聲開口為下列事項禱告。（組員個人的需要請在第四個時段分享禱告。）

1. 宣教單位：認領的單位是_____他們的需要是_____
(如果你不確定小組認領單位的需要，請洽教會。)
2. 教會事工：
 - 10/31 Hallelujah Party 5 PM - 8 PM
 - 11/1 日光節約截止 (10/31 晚將時間撥慢一個小時)
3. 新來賓：_____請於聚會前確認來賓名字。
病痛組員或親朋：_____並商討如何關懷他們。

第三時段：話語分享 (45分鐘) 以分享討論應用神的話在每天生活裡

A. 回應主日信息—聚會前，請上網仔細重聽一次。

1. 上主日信息的中心思想是什麼？哪一句話，你的印象最深刻？
2. 聽完信息，你有何回應？或有什麼實際的行動呢？

B. 本週主題：一帶一路、福音新領域

經文：約書亞記一 3、9

背誦經文：凡你們腳掌所踏之地、我都照著我所應許摩西的話賜給你們了。
(書一 3)

在今年三月二十八日，中國的國務院授權國家發展改革委員會和外交部跟商務部聯合發表了一個中國發展的計劃，名為「推動共建絲綢經濟帶和二十一世紀海上絲綢之路的願景與行動」，簡稱為「一帶一路」。有人認為這是中國所推動最宏偉的一個旗艦工程。對國家的計劃和政策不大注意的我，卻被這條新聞所吸引，因為這似乎是神的手在末後的世代工作的一個跡象。

早在 1942 年，中國教會在西北地區的西北靈工團，就從神領受了一個異象，要將福音沿著絲路，傳回耶路撒冷。但絲路早就是一條沒落的、凋零的道路，除了考古、觀光、旅遊之外，實在看不見有什麼實際策略可以發展，還不如直接到耶路撒冷做福音的工。但這些年來，福音傳回耶路撒冷的異象，已經成為中國教會的一個福音夢想。

當「一帶一路」的計劃被推出來以後，忽然間我好像看見了，原來是神的手正在推動一個末後世代福音運動。「一帶一路」的路線，跟神這些年來怎樣帶領和幫助我們做宣教發展的路線，是有密切的關係的。所以，讓我們一起的來思想「一帶一路、福音新領域」。

一、福音的新領域：一帶一路**A. 什麼是一帶一路？**

「一帶」指的是陸上絲路所包含的經濟帶，主要的路線是從中國的西安出發到中亞哈薩克、土耳其，一直到歐洲的德國。海上的絲路，是從中國的福州開始，經過印尼、緬甸、印度，再到東非，透過地中海到歐洲的義大利。

B. 一帶一路的重要性

1. 連結了歐亞兩大洲：「一帶一路」經過六十六個國家，影響到四十四億的人口，經濟總額占全球百分之四十。在交通方面，中國將以領先世界的高鐵技術來連接陸上的絲路，讓所有的物資都能快速運送。在金融方面，中國推動籌劃幾個重要國際基金，支持「一帶一路」的行動。這一手銀彈、一手高鐵，可打通歐亞大陸的經濟、交通，甚至政治的領域。交通一通，生意就通，政治和經濟的影響力就真的開展。沿線的六十六個國家一致認同這個計劃！因為他們渴望得到繁榮跟發展。

聯合 1942 年的福音夢和 2015 年的中國夢，讓我看見這一切是神的手在幕後推動著！就如箴言二十一 1 說「王的心在耶和華手中，好像隴溝的水隨意流轉。」

二、神的手與一帶一路的關係**A. 福音向西進的路線**

使徒行傳十六章裡，神為教會傳福音的路線訂的方向，福音是向西進的。神不許保羅去東邊的小亞細亞或北邊的彼推尼傳福音。卻在異象裡，神讓他看見西邊的馬其頓，要他去馬其頓傳福音。福音本來是從耶路撒冷傳到歐洲，再傳到美洲，在19世紀，才開始大量從美洲進入到亞洲和中國。在末後的世代，福音一定要從中國傳到耶路撒冷，來完成這福音的最後一棒。所以福音西進，是神所訂的策略！而「一帶一路」也是「向西進！」這個中國夢就像在為福音鋪路！若是這個中國夢能夠成功，勢必加速福音遍傳的腳步。

B. 一帶一路所經過的地方，一半是回教國家

回教國家向來是非常閉關自守，但對中國開放的態度，有助於將來回教的開放，只要「一帶一路」一通，回教國家跟著就開放，福音就能藉著各樣的管道進入到回教世界裡。

C. 神早已為我們教會在「一帶一路」佈好局了。

從中國、中亞，特別哈薩克、土耳其，到海上的絲路菲律賓、緬甸、印度、到義大利，我們不都有分堂了嗎？加上亞洲設施發展投資銀行通過貸款方案，要幫助蒙古建高鐵，銜接中國的高鐵，高鐵就可以從蒙古的烏蘭巴特直達新加坡！此外，在今年五月份的雅加達亞非萬隆會議，熱烈討論將非洲放在「一帶一路」裡面！因為非洲是這計劃發展很重要的腹地，很符合發展強大中國的目標。

在我們懵懂時，神早已把我們安置在策略性地位上了。「一帶一路」的策略印證了神要福音向西進的策略，就算中國夢不成功，神自己都要用祂的熱心來成就祂的工作。我們不能不讚嘆神偉大奇妙的作為！

一方面我們充滿感恩跟讚嘆，另一方面我們有如此策略性的地位，豈不要為主興起，為主奔跑嗎？就如以斯帖記四14「焉知你得了王后的位分不是為現今的機會嗎？」焉知神把我們放在這一個策略性地位，不是為了現今的機會嗎？求神幫助我們存勇敢的心，擺上我們自己來擴展神的國度。

三、我們應有的回應

A. 宣教永遠從禱告開始

在馬可福音十一17裡，主耶穌很清楚的教導我們「我的殿必稱為萬國禱告的殿嗎？」是的，我們教會要成為萬國萬民敬拜神的地方，更重要的是，要成為為萬國萬民禱告的地方！特別在這個充滿危機、混亂的世代，要更加火熱，憑著信心來為萬國萬民禱告。無論禱告時間長短，只要我們憑著信心禱告、宣告，就能帶來奇妙的結果。

B. 植堂是最有效的福音策略

初代教會的發展快速原因之一，就是當時的信徒隨走隨傳，建立教會。當時的教會都是以家教會的型態出現。我們卻可以像初代教會一樣，藉著不斷地植堂，建立家庭教會和門徒訓練，至終神的國度就能快速擴展。

C. 憑信心支持宣教事工

弟兄姊妹，我們教會的宣教事工能這麼快向左向右開展，是神賜給我們特別的恩典，但也是我們整個教會的會眾敢於憑信心向前跨越，就看見神信實的工作在我們中間！

宣教工作是一個整體性的信心的工作。我們需要在還沒有看到結果前，憑信心跨越出去，同樣的，每一位弟兄姊妹也需要信心認獻來支持宣教的事工，一同來經歷神的信實。

信心認獻是平常的十一奉獻之外，你願意為未來一年的宣教事工所奉獻的一個數目。讓神的話語「那賜種給撒種的，賜糧給人吃的，必多多加給你們種地的種子，又增添你們仁義的果子；叫你們凡事富足，可以多多施捨，就藉著我們使感謝歸於神。」成為我們這撒種的經歷祂的信實。

討論問題：

1. 請分享你曾參加的一項福音工作？
2. 什麼是「一帶一路」的計劃？這和福音傳回耶路撒冷有什麼關係呢？
3. 神怎樣為我們在「一帶一路」佈局呢？我們應當有什麼回應呢？
4. 你個人會如何回應神所為我們佈的局呢？

禱告：

親愛的阿爸天父，我們感謝讚美祢。為著過去二十年裡，祢所為我們佈局，把我們擺在祢福音的策略地位上，我們獻上感謝。主啊！新的領域帶來新的機會，求祢幫助我們同心合意，抓住祢的時機，為祢勇於拼命，能夠在這個時代，完成祢所託付給我們的福音使命。主，感謝祢把我們每個人帶進這個教會，這是祢給我們的命定，為要使我們在有生之年，看見祢的國度在世界各地擴展，萬國萬民都可以來歸向祢自己，將一切榮耀都歸給祢。感謝禱告是奉主耶穌的聖名祈求，阿們。

第四時段：禱告服事（10分鐘）

可以兩三個人成為一個禱告小組，為彼此的需要禱告。